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[ 1.8 E.K.M. ka1 M.K.A. aképaiwv aNyeBpik®Vv napaoctdocewv

Epwtnon 1 Epwtnon 2

Ti ovopdloupe E.K.IM. U0 anyePpik®dv napactdoswy; Ti ovopdloupe M.K.A. 600 alyeBpIKwV NAPACTACEWY;

Andvinon Andvinon

EAdxioto Koivé MoAdanAdoio (E.K.M.) buo A nepiocoté-  Méyiotos Koivos Alaipétns (M.K.A.) 600 h nepicooté-
pwv anyefpikdv napactdoswy nou éxouv avanuBei o  pwv alyeRPIKOV NAPACTACEWY NoU éxouv avanuBei oe
YIVOPEVO MPMTIWY NApayoviwy ovopddetal, 10 YIVOUEVO TwV  YIVOPEVO NPpMTWV napaydéviwy ovopddletal, 10 yIvOUEVO
KOIVAV KAl PN KOIVAOV Napaydviwy Tous Pe ekBtn kaBevos  Twv KOIVAV Napayoviwy tous Ye ekBetn kabevds 10 pi-

10 peyanutepo and tous ekBETES TOU. KpdteEPO and tous eKBETES TOU.
MAPAAEITMATA - EOAPMOTEL
Na Bpeite o E.K.M. ka1 1o M.K.A. wwv napa- Na Bpeite 1o E.K.M. ka1 1o M.K.A. wwv napa-
otdoewv: otdoewv:
a. 12¥%y’w?, 5xYyw’, 6x’y’w’ a. 6(x2—)/2),4(x—)/)2,12(x—)/)3
2 2
B. 4x*(x+y), 3xy°(x+y) ., 8'y(x-y)(x+y) B. o®-a’,(a®-a)(a’-1),a> -2’ +a

Auon Auon

Eivar:

a. A=6(x2—y?)=2-3(x-y)(x+y)
B=4(x-y) =22-(x-y)’
r=12(x-y)’ =2*-3-(x-y)’
Apa EKM =22-3(x=y)’ (x+y), MKA. =2(x-y)

B. o® —a? =ala® 1) =ala—N(a+1)

(a?—a)(a®=1) =a(a=1*(a+1)

@’ 20> +a=ala-1)°

Apa EKN =a(a—-1"(a+1), MK.A. =a(a-1)

a. O1 ouvteneotés 12, 5, 6 éxouv E.K.IM. = 60 kar M.K.A.=1.
Apa ta povdvupa éxouv: EKM=60-x>-y>-w* ka
MKA. =x*-y-w’.

B. Or apiBunukoi napdyovtes 4, 3, 8 éxouv: EKIM. =24 kai
MK.A. =1
Apa 10 povVMOVUPA EXOUV:

KT = 24x%y3 (x +y)’ (x—y) kat MKA. = x(x+y).
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Mépos A - Kepanaio 1

EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

1. 6x° (x+1)°

2. ¢ (x+1)° nﬂ

o Na ouuninpwaoete tov dindavé nivaka avtotoixiovtas
0¢ kGOg {eUyos napactdoswv tns otAAns A, o E.K.M. o X (x+1), x (x+1)’

tous ano tn otiAn B.
B. X (x+1), x (x+1)° .
3. 6x (x+1)

Yo 6 (x+1), 2x (x+1) 4 4o (x+1)°

e Na oupuninpwoete tov 6indavo nivaka, ypdpovias os KOs -

kevd 1o E.K.. twv napactdoswv A, B. 6x’
X2 (x-1)
8x°

2 2

e Na oupnAnpdaoete tov dinAavé nivaka avtiotol- — q. 8x° (x+2), 4x (x+2)° 1. 4x° (x+2)
xi{ovtas o€ kdBe (eUyos napactdoswyv Ins 2. Ax (x+2) nﬂ

othAns A, 1o M.K.A. tous and tn otridn B. B. 2 (x+2)°, 4x* (x+2) 3. ¢ (xa2)

Y. A (x+2), 8¢ (x+2)° 4 (x+2)’

o P I TN T

Na ouundnpwoete tov 6indavé nivaka ypdeovias o€ kdOe 5
, , 12x (x-1)
Kevo 1o M.K.A. twv napaotdoswy A, B.

4 (x-1)
3¢ (x-1)°
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NMPOTEINOMENEX AXKHIEIXZ

Na Bpeite 1o E.K.M. kai to M.A.K. twv napactdoewy:
S5aBy?, 10aB?6%, 15B67

Na Bpeite 1o E.K.M. kai to M.K.A twv napactdoswy:
) o°—4a0+3, a*’-9, o’ -9a
i) x*—4x, 4(x+2)"—(x+6)", 3x* -3x—6

i) x> —4x?+4x, 3x’ +3x-6x’ -6

KPITHP10 AZ10AOIMHXIHZ

Acoknon 1

Na Bpeite 1o E.K.M. kai to M.A.K. twv napactdoswy:

27axy’, 9ax’w’, 3yw’

Acoknon 2

Na Bpeite 1o E.K.M. kai to M.K.A twv napactdoswy:

o’ -60+9, a*-9, o*-9a

Aoknon 3

Na Bpeite 1o E.K.M. kai to M.K.A. twv napactdoswy:

a. 8(x+y),4(x+y)2,24(x+y)3

B. X —2><2,(x2 —2x)(x2 —4),x3 —Ax? + 4x





